

ROMÂNIA
CONSILIUL JUDEȚEAN MARAMUREȘ
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ
SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI
Baia Mare, str. Banatului nr. 1
Operator date cu caracter personal nr. 9355
Compartiment Comunicare, Registratură,
Relații cu publicul, Evaluare inițială și
Relația cu mass-media
Nr. 43524 / 3 / 21.XII.2017

Aprobat
Director General
Alina COSTE-MĂDĂRAS

**INFORMAȚII DE INTERES PUBLIC COMUNICATE DIN OFICIU PRIVIND NUMELE ȘI
PRENUMELE PERSOANELOR DIN CONDUCEREA D.G.A.S.P.C. MARAMUREȘ (I) ȘI ALE
FUNCȚIONARILOR RESPONSABILI CU DIFUZAREA INFORMAȚIILOR PUBLICE (II)**

Prezentele informații sunt comunicate din oficiu în temeiul prevederilor articolului 5, alineat 1, litera c al Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare.

I. Numele și prenumele persoanelor din conducerea D.G.A.S.P.C. Maramureș.

Personalul de conducere al D.G.A.S.P.C. Maramureș cuprinde: directorul general, directorii generali adjuncți, șefii de servicii și șefii de birouri.

Personalul de conducere al D.G.A.S.P.C. Maramureș este enumerat după cum urmează:

1. Director general: Coste-Mădăras Alina Angela.

Actul de numire în funcția publică de director general al doamnei Coste-Mădăras Alina Angela îl constituie Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Maramureș numărul 501 din data de 17.XII.2014.

2. Director general adjunct protecția copilului și asistență socială: Curteanu Dorina Rozalia.

Actul de numire în funcția publică de director general adjunct protecția copilului și asistență socială al doamnei Curteanu Dorina Rozalia îl constituie Dispoziția Directorului general al D.G.A.S.P.C. Maramureș numărul 1130 din data de 02.XII.2014.

3. Director general adjunct economic: Griguță Maria.

Actul de numire în funcția publică de director general adjunct economic al doamnei Griguță Maria îl constituie Dispoziția Directorului general al D.G.A.S.P.C. Maramureș numărul 278 din data de 31.III.2017.

4. Șef birou resurse umane: Racolța Dana Mărioara.

Actul de numire în funcția publică de șef birou resurse umane al doamnei Racolța Dana Mărioara îl constituie Dispoziția Directorului general al D.G.A.S.P.C. Maramureș numărul 547 din data de 09.XII.2009.

5. Șef birou adopții: Chindriș Loredana-Simona.

Actul de numire în funcția publică de șef birou adopții al doamnei Chindriș Loredana-Simona îl constituie Dispoziția Directorului general al D.G.A.S.P.C. Maramureș numărul 115 din data de 15.II.2011.

6. Șef serviciu monitorizare, analiză statistică, indicatori asistență socială și incluziune socială: Magdău Dana Laura.

Actul de numire în funcția publică de șef serviciu monitorizare, analiză statistică, indicatori asistență socială și incluziune socială al doamnei Magdău Dana Laura îl constituie Dispoziția Directorului general al D.G.A.S.P.C. Maramureș numărul 1133 din data de 14.X.2011.

7. Șef serviciu evaluare complexă a persoanelor adulte cu handicap: Stan Mariana Rodica.

Actul de numire în funcția publică de șef serviciu evaluare complexă a persoanelor adulte cu handicap al doamnei Stan Mariana Rodica îl constituie Dispoziția Directorului general al D.G.A.S.P.C. Maramureș numărul 1129 din data de 14.X.2011.

8. Șef serviciu evaluare complexă a copilului: Moș Augusta Maria.

Actul de numire în funcția publică de șef serviciu evaluare complexă a copilului al doamnei Moș Augusta Maria îl constituie Dispoziția Directorului general al D.G.A.S.P.C. Maramureș numărul 407 din data de 15.IV.2010.

9. Șef serviciu management de caz pentru copil pentru alternative de tip rezidențial : Mare Elena Onorica.

Actul de numire în funcția publică de șef serviciu management de caz pentru copil (pentru alternative de tip rezidențial) al doamnei Mare Elena Onorica îl constituie Dispoziția Directorului general al D.G.A.S.P.C. Maramureș numărul 334 din data de 22.III.2010.

10. Șef serviciu management de caz pentru adulți și monitorizarea serviciilor sociale: Lazar Mihaela Lenuța.

Actul de numire în funcția publică de șef serviciu management de caz pentru adulți și monitorizarea serviciilor sociale al doamnei Lazar Mihaela Lenuța îl constituie Dispoziția Directorului general al D.G.A.S.P.C. Maramureș numărul 1135 din data de 14.X.2011.

11. Șef serviciu intervenție în regim de urgență în domeniul asistenței sociale (în cadrul acestuia funcționează telefonul pentru semnalarea cazurilor de urgență): Covaciu Daniela Maria.

Actul de numire în funcția publică de șef serviciu intervenție în regim de urgență în domeniul asistenței sociale al doamnei Covaciu Daniela Maria îl constituie Dispoziția Directorului general al D.G.A.S.P.C. Maramureș numărul 1107 din data de 25.XI.2014.

12. Șef serviciu management de caz pentru alternative de tip familial: coordonator Gavriloaia Laura.

Doamnei Gavriloaia Laura i-au fost delegate atribuțiile de coordonare a serviciului management de caz pentru alternative de tip familial începând cu data de 15.I.2015 prin Dispoziția Directorului general al D.G.A.S.P.C. Maramureș numărul 41 din data de 15.I.2015.

13. Șef serviciu contabilitate salarizare: Beznă Loredana Gabriela.

Actul de numire în funcția publică de șef serviciu contabilitate salarizare al doamnei Beznă Loredana Gabriela îl constituie Dispoziția Directorului general al D.G.A.S.P.C. Maramureș numărul 949 din data de 30.IX.2008.

14. Șef birou administrativ, patrimoniu, tehnic și aprovizionare: Mureșan Marcel Traian.

Actul de numire în funcția contractuală de conducere de șef birou la Biroul administrativ, patrimoniu, tehnic și aprovizionare al domnului Mureșan Marcel Traian îl constituie Dispoziția Directorului general al D.G.A.S.P.C. Maramureș numărul 1198 din data de 02.XII.2015.

15. Șef birou evidență și plată prestații sociale: Cosmuța-Dragomir Camelia.

Actul de numire în funcția publică de șef birou evidență și plată prestații sociale al doamnei Cosmuța-Dragomir Camelia îl constituie Dispoziția Directorului general al D.G.A.S.P.C. Maramureș numărul 1137 din data de 14.X.2011.

16. Șef serviciu achiziții publice, contractare de servicii sociale și urmărire contracte: Vălean Marius Dan.

Actul de numire în funcția publică de șef serviciu achiziții publice, contractare de servicii sociale și urmărire contracte al domnului Vălean Marius Dan îl constituie Dispoziția Directorului general al D.G.A.S.P.C. Maramureș numărul 1131 din data de 14.X.2011.

II. Numele și prenumele funcționarilor responsabili cu difuzarea informațiilor publice.

Funcționarii publici responsabili cu difuzarea informațiilor publice la nivelul D.G.A.S.P.C. Maramureș sunt domnii Coza Vasile și Mândru Adrian, numiți în funcția publică de consilier superior în cadrul Compartimentului Comunicare, registratură, relații cu publicul, evaluare inițială și relația cu mass-media al instituției.

Consilier superior
Vasile COZA

Consilier superior
Adrian MÂNDRU